

Ледовый дворец и научная библиотека будут достроены

Ледовый дворец и универсальная библиотека имени Молчанова-Сибирского будут построены в срок – к 1 сентября 2011 года. Но без установки необходимого оборудования.

Такие обещания дал министр строительства и дорожного хозяйства Иркутской области Руслан Болотов на заседании штаба по подготовке мероприятий к празднованию 350-летия основания города Иркутска.

Руслан Болотов напомнил, что 1 июля этого года было подписано распоряжение Правительства РФ, в котором обозначены все объекты, претендующие на федеральное финансирование к юбилею Иркутска.

– Обычно к празднованию юбилея города готовятся длительное время, у нас же остается ровно год, – отметил министр. – На сегодняшний день есть все документы, по которым необходимо в плановом порядке работать по объектам капитального строительства и подготовке дорог.

Руслан Болотов добавил, что самыми ключевыми и проблемными объектами являются областная универсальная научная библиотека имени Молчанова-Сибирского и спортивно-демонстрационный зал с искусственным льдом и трибунами на три тысячи мест, в народе называемый Ледовым дворцом. По ним ожидается напряженная работа из-за большого объема строительства.

Для повышения эффективности в подготовке к юбилею были созданы рабочие группы по каждому направлению. Например, по строительству капитальных объектов, входящих в план, группу возглавил президент союза строителей Юрий Шкуропат. Он-то и поднял вопрос по затянувшемуся началу возведения Ледового дворца. В частности, строитель заинтересовался у министерства, когда будет проведен конкурс по выбору подрядчика на данный объект – сезон ведь скоро заканчивается.

Руслан Болотов объяснил задержку тем, что потребовалась дополнительная корректировка градостроительной документации:

– При переоформлении участка выяснилось, что часть его занимает бизнес-центр «Академический». В итоге пришлось корректировать проектные документы, чтобы получить новые технические условия для подключения к инженерным сетям и новое разрешение на строительство. На данный момент вся документация готова, с агентством государственного заказа вопрос отработан, и в течение двух-трех дней будет объявлен конкурс по выбору подрядчика.

Губернатор области Дмитрий Мезенцев уточнил у министра, не будет ли мешать «Академический» функционированию будущего спортивного комплекса. Руслан Болотов ответил, что нет. По его словам, в течение месяца конкурсная комиссия завершит работу, и 5 сентября строители выйдут на площадку. Юрий Шкуропат попросил ускорить процедуру, поскольку до морозов остается совсем недолго, а задача поставлена непростая – сделать в этом году контур и кровлю Ледового дворца.

Юрий Шкуропат поднял еще один проблемный вопрос – начало строительства областной универсальной библиотеки имени Молчанова-Сибирского, проект которой до сих пор не получил всех разрешительных документов – нет экспертизы ценообразования, из-за чего задерживается конкурс по выбору подрядчика. Руслан Болотов пояснил, что в декабре прошлого года был изменен порядок прохождения экспертизы объектов.

– Проектирование объекта завершено, и он получил положительное заключение Главгосэкспертизы, – заявил министр. – Но при использовании средств федерального бюджета на строительстве объекта нужна экспертиза ценообразования. Мы направляли два письма в Москву, чтобы ускорить процесс прохождения экспертизы, но документов с положительным заключением до сих пор нет.

Глава региона жестко раскритиковал действия министерства строительства и дорожного хозяйства, назвав их

нерасторопность в получении экспертизы вольнодумством:

– Почему вы полгода ждали ответа от Главгосэкспертизы? Если мы все будем так делать, то юбилей нужно переносить еще на год. Подобные действия непозволительны. Нужно было активно добиваться принятия решения, ускорять процедуру выдачи заключения, ехать в Москву и ждать, сколько потребуется времени, чтобы получить необходимые документы. Мы не можем работать по старинке, если хотим освоить деньги, которые выделяет нам федеральный центр.

Дмитрий Мезенцев распорядился максимально ускорить работу по получению экспертизы и проведению конкурсов по выбору подрядных организаций. Руслан Болотов, в свою очередь, заверил, что юбилейные объекты реально построить к 1 сентября 2011 года. Однако без размещения там оборудования.

Губернатор обратил внимание строителей и министерства на то, что цена контрактов на возведение юбилейных объектов должна оставаться неизменной:

– Если компания начнет повышать цены, просить больше средств, мы расторгнем с ней договор. Позиция очень жесткая. Строители должны понимать, что есть столько денег, сколько даст федеральный центр. Подходить к стоимости объекта можно только с точки зрения занижения цены, но никак не повышения. При этом удешевление нужно вести с умом. К примеру, не должно быть дешевой тротуарной плитки, которая не соответствует нашим климатическим условиям.

Мэр Иркутска Виктор Кондрашов, говоря об объектах, которые взяла на себя администрации города, отметил, что есть современное оборудование, позволяющее удешевить строительство. Поэтому все работы будут вестись в пределах составленной сметы.

На заседании штаба также прозвучали отчеты по выполнению программ по реконструкции дорожной сети областного центра, реставрации объектов культурного наследия и по завершению первого этапа работ в 130-м квартале.

– На руководителях рабочих групп лежит персональная ответственность за своевременную сдачу всех юбилейных объектов, – подытожил губернатор. – Город должен быть обновлен к юбилею – вместо нас никто этого не сделает. Если будем и дальше раскачиваться, можем все проболтать. Правительство области этого не допустит. Спрос с каждого из нас будет жесткий.

Автор: Елена Пшонко © Областная газета ИРКУТСК, ИРКУТСК 👁 7711 04.08.2010, 14:07 📄 2377

URL: <https://babr24.com/?ADE=87598> Bytes: 5703 / 5703 Версия для печати Скачать PDF

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

ДРУГИЕ СТАТЬИ В СЮЖЕТЕ: ["ЛЕДОВЫЙ ДВОРЕЦ "АЙСБЕРГ" В ИРКУТСКЕ"](#)

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)